PROBLEMAS DE ESPARRAGUERAS

Dos dos amigos fueron a coger esparragos y entre los dos cogieron 302
esparragos. Si el mas alto cogié 187 ;Cuantos esparragos cogio el mas
bajo?

Si repartimos 48 esparragos en dos macetas ;Cuantos esparragos
tendra cada una?
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Un esparrago mide 87 centimetros ;cuanto le falta para llegar a medir
un metro?
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Si en una maceta de esparragos hay 38 esparragos ;Cuantos esparragos
tendran 3 macetas?

Y4 litro 5 litros 25 litros %2 litro 2 litros

31. Escribe debajo de cada dibujo la capacidad que crees que pueden
tener.
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